
BÉKÉS MEGYEI KORMÁNYHIVATAL 

BÉKÉSCSABAI JÁRÁSI HIVATALA 

A korábbi évek gyakorlata szerint a 1299/2012. (VIII. 13.) Korm. határozat és a 2019. évi 

munkavédelmi szakmai teljesítmény célkitűzés 10. pontjának teljesítése végett a Békés 

Megyei Kormányhivatal Békéscsabai Járási Hivatal Műszaki Engedélyezési, 

Fogyasztóvédelmi és Foglalkoztatási Főosztály Munkavédelmi és Munkaügyi Osztálya a 

Békés Megyei Kereskedelmi és Iparkamara együttműködésével és az általa biztosított 

helyszínen, (5600 Békéscsaba, Penza ltp. 5. 2. emeleti tanácsterem) 2019. április 26. napján 9 

órai kezdettel tartotta a „Munkabalesetben elhunyt, valamint megrokkant munkavállalók 

emléknapja” tiszteletére tartott Nyílt Napot és megemlékezést. 

A Nyílt Nap célja, hogy a munkavédelmi hatóság a rendezvényen megjelentek figyelmét 

felhívja a munkavédelem társadalmi fontosságára, valamint a biztonságos, egészséges és a 

munkavállalók méltóságát tiszteletben tartó munkahelyek megteremtésére.  

A fórummal egybekötött megemlékezést Szabó Viktor, a Békés Megyei Kormányhivatal 

Békéscsabai Járási Hivatal hivatalvezető-helyettese nyitotta meg, aki bevezetőjében 

hangsúlyozta a közös felelősséget, valamint azt a fontos célt, hogy a munkabalesetek száma 

csökkenjen és a munkavállalókat biztonságos, egészséget nem veszélyeztető munkahelyeken 

foglalkoztassák. Köszöntőjének zárásaként megemlékezésül gyertyát gyújtott a 

munkabalesetben elhunyt vagy megrokkant munkavállalók tiszteletére. 

Bődi János, a Békés Megyei Kereskedelmi és Iparkamara általános alelnöke köszöntőjében 

kiemelte a Kamara munkavédelemmel kapcsolatos társadalmi szerepvállalásának jelentőségét 

és annak a fontosságát, továbbá rámutatott arra, hogy a Kamara évekre visszanyúló és 

rendkívül jól prosperáló, együttműködésen alapuló kapcsolatot ápol a Békés Megyei 

Kormányhivatallal. 

Dobókői György, a Békés Megyei Kormányhivatal Békéscsabai Járási Hivatal Műszaki 

Engedélyezési, Fogyasztóvédelmi és Foglalkoztatási Főosztályának főosztályvezetője a 

„Békés Megyei Munkahelyek Biztonságáért” munkacsoport tevékenységének bemutatásáról 

tartott előadásában kiemelte, hogy a munkacsoport megalakításának fő célja a munkavállalói 

jogtudatosság fejlesztése, ezen keresztül a munkahelyek jogbiztonságának elősegítése, 

valamint a munkavédelmi, munkabiztonsági prevenció előtérbe helyezése, melynek végcélja a 

munkahelyi balesetek és megbetegedések megelőzése.  

Sima Ferenc, a Pénzügyminisztérium Munkavédelmi Főosztály Munkabiztonsági 

Osztályának osztályvezetője a megelőzés jelentőségét, a hatósági tapasztalatokat ismertette. 

Elmondta, hogy a munkabalesetek száma emelkedik, még ha a tendencia kevésbé erőteljes is. 

Az egyes ágazatokat górcső alá véve statisztikai adatokkal szemléltette, hogy a 

munkáltatóknál feltárt egy-egy hiányosság milyen veszélyekkel, következményekkel járhat.  

Varga István a MUVAPI Kft. ügyvezető igazgatója előadásában kiemelte, hogy a 

munkavédelem egyik legfontosabb célja a prevenció, a munkavédelmi szabályok 

maradéktalan betartása. Fontos, hogy a munkaadók és munkavállalók jogkövető magatartása 

mindenki számára elsődleges elvárás legyen. 

Dr. Mucsi Gyula a Békés Megyei Kormányhivatal Orosházi Járási Hivatala 

Népegészségügyi Osztályának osztályvezetője a „Békés Megyei Munkahelyek Biztonságáért” 

munkacsoport munkaegészségügyi területen kitűzött, megvalósítani kívánt céljait ismertette a 

jelenlévőkkel. 



A Békés Megyei Kormányhivatal Békéscsabai Járási Hivatal Műszaki Engedélyezési, 

Fogyasztóvédelmi és Foglalkoztatási Főosztály Munkavédelmi és Munkaügyi Osztály 

munkavédelmi szakügyintézője Fehér Zsuzsanna a 2019. évi hatósági országos ellenőrzési 

tervről tartott tájékoztatót, valamint előadásában a tavalyi évben bekövetkezett három súlyos 

csonkulással járó munkabaleset bekövetkeztének ok-okozati összefüggéseit ismertette. 

Vandlik-Katola Zoltán a Békés Megyei Kormányhivatal Békéscsabai Járási Hivatal Műszaki 

Engedélyezési, Fogyasztóvédelmi és Foglalkoztatási Főosztály Munkavédelmi és Munkaügyi 

Osztály osztályvezetője a Jogbiztonság a munkaviszonyban című előadásban a rendezett 

jogviszonyok fontosságára hívta fel a figyelmet a munkavállalók és a munkáltatók 

szempontjából is. 

A Békés Megyei Kormányhivatal Békéscsabai Járási Hivatal Műszaki Engedélyezési, 

Fogyasztóvédelmi és Foglalkoztatási Főosztály Munkavédelmi és Munkaügyi Osztály 

munkaügyi ellenőre Kéri Dávid előadásában munkaügyi tapasztalatokról számolt be.  

A rendezvény moderátora Dobókői György a Békés Megyei Kormányhivatal Békéscsabai 

Járási Hivatal Műszaki Engedélyezési, Fogyasztóvédelmi és Foglalkoztatási Főosztály 

vezetője volt. 

A Nyílt Nap sikerét tükrözi, hogy a meghívott vendégek - a megye munkavédelmi – és 

munkaügyi szakemberei, munkáltatók – többsége megjelent a rendezvényen, többen 

gratuláltak és jelezték részvételi szándékukat a későbbi hasonló témájú rendezvényeken 

(jelenléti ív szerint: 43 fő vett részt). 

A rendezvényt követően kötetlen beszélgetés keretében került sor az aktuális munkavédelmi 

kérdések megvitatására. A helyi média – rendezvényen megjelent – számos képviselője 

részletes híradásban közölte le az esemény aktualitásából adódó célját és témáit. 

  



Fényképes melléklet 

 

 

 

 



 

 

 

 


